



### 俄玻璃海滩面临消失 急需被“污染”

俄罗斯海参崴市的玻璃海滩很著名。海滩上五颜六色的“珠宝”来源于苏联时期人们丢弃的各种玻璃瓶,破碎的玻璃片经过海水的不断冲刷磨去了棱角,变成玻璃鹅卵石。但现在,这片美丽的海滩却面临消失,除非人们能制造出更多的玻璃瓶“污染”。 ■ 新雯



### “小香猪”长成300斤 和女孩同吃同睡8年

2010年,深圳90后女孩小咚(化名)买了一只小香猪当宠物养。可是没想到,这原本憨态可掬的小猪,两年就长成了三百斤的“天蓬元帅”。晚上猪猪睡觉打呼噜,惹得左邻右舍投诉不止。这头猪已经和女孩同吃同睡8年。 ■ 据《深圳大事件》



### 云南小镇200年古盐泉 淌出“桃花盐”

在云南怒江州兰坪县啦井镇,一眼古盐泉曾使当地变身盐马古道的交通网中心,几度沉浮至今,“桃花盐”已成为当地村民无法割舍的情怀。啦井镇(原称“喇鸡鸣”)是兰坪县的老县城,也是云南省著名的盐乡,境内的“桃花盐”在清同治年间就已开采。 ■ 据中新社

## 外交部发言人： 美参议员有关南海言论偷换概念

据新华社电 美国参议员麦凯恩近日称,中国在南海的有关行为违反国际法,对此,外交部发言人华春莹1日表示,麦凯恩有关言论纯属偷换国际法概念,中方坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问,据报道,美国参议员麦凯恩5月30日在悉尼发表演讲称,中国在南海军事化的行为如同“恶霸”,中国在南海填海造地并将人工岛礁军事化,这显然违反国际法。中方对此有何评论?

华春莹说,美方有些人张口闭口国际法,但实际上很多时候要么根本不懂法,要么知法犯法。“比如说麦凯恩先生的有关言论纯属偷换国际法概念,混淆视听,我们坚决反对。”

她表示,中方在南海问题上的有关立场一贯而清晰。中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。

华春莹说,中方在自己领土上进行和平建设活动并部署必要防卫设施合法、合情、合理,恰恰是在行使国际法赋予的自保权和自卫权,与所谓“军事化”没有任何关系。她说,究竟是谁在南海常年派舰机搞抵近侦察、挑战别国主权和安全,事实十分清楚。

“当前,在中国和东盟国家的共同努力下,南海形势正呈现积极发展态势。我们奉劝美方一些人土摘下有色眼镜,摒弃冷战思维,多做一些有利于本地区和平稳定的事,而非相反。”她说。

### 看脸 | KAN LIAN

华润集团原党委书记、董事长宋林 一审被判刑十四年



广东省广州市中级人民法院1日公开宣判华润(集团)有限公司原党委书记、董事长宋林贪污、受贿一案,对被告人宋林以贪污罪判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币一百五十万元,以受贿罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币二百五十万元,决定执行有期徒刑十四年,并处罚金人民币四百万元;贪污所得财物返还华润(集团)有限公司;受贿所得财物予以没收,上缴国库。 ■ 据新华社

### 说事 | SHUO SHI

#### 萨德系统导弹发射车秘密抵韩 中方提出交涉

针对有关4辆“萨德”系统导弹发射车秘密运抵韩国的报道,外交部发言人华春莹1日在例行记者会上表示,中方已就此向韩方提出交涉。

华春莹说,美国在韩国部署“萨德”系统严重损害中方战略安全利益,破坏地区战略

平衡,无助于实现朝鲜半岛无核化目标和地区和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,中方对此坚决反对。

“我们已就此向韩方提出交涉,表明严重关切和严正立场,强烈敦促美韩立即停止并取消部署‘萨德’系统。”她说。 ■ 据新华社

### 社会 | SHE HUI

#### 祖母过世14年后 女孩收到了送给她的毕业礼物

西方国家在学生毕业的时候,有送毕业礼物的传统,最近外国社交媒体上能看到不少熊孩子晒出自己的毕业礼物。

来自美国内华达州的姑娘Kayla就在推特上晒出了祖母送给她的毕业礼物,可是这份礼物让所有看到的人都流下了眼泪。

因为Kayla的祖母早在14年前就过世了……这份礼物是祖母在生前就准备好。她知道自己时日无多,可能看不到Kayla毕业的那天,却仍希望,至少自己的礼物,可以为小孙女的人生大日子送上祝福。

祖母留下的礼物是一封信,和100美元的现钞,Kayla的家人为她保管了14年,终于在Kayla毕业这天送到了她手中。 ■ 据凤凰

#### 西班牙女子装瞎28年 只因不愿和人打招呼

据西班牙媒体TKM报道,西班牙马德里女子Carmen Jimenez 28年前告诉亲戚朋友,自己眼睛手术失败,将永久失明。28年以后,因为越来越多的猜测和怀疑让已经57岁的Jimenez不得不承认:她是装瞎的。更男人难以置信的是,她这么做的原因只是因为走在路上不想跟熟人打招呼。

她解释道,“我从来不擅长社交,在路上看见熟人还要停下来说话真是太累了,装瞎让我省去了很多社交的麻烦”。几年前她的家人和朋友就开始怀疑,因为能看出来她其实是看得见东西的。 ■ 据人民网

### 发布 | FA BU

#### 国新办发表《新疆人权事业的发展进步》白皮书

国务院新闻办1日发表《新疆人权事业的发展进步》白皮书。

白皮书说,实现充分的人权是人类长期追求的理想,也是包括新疆各族人民在内的全中国人民长期为之奋斗的目标。

白皮书指出,1955年,中国在新疆实行民族区域自治制度,进一步保障了新疆各族人民当家作主的权利。自1978年中国实行改革开放以来,新疆经济社会发展进入了一个新的历史时期,各族人民的人权保障水平不断提升。 ■ 据新华社

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第17145期  
中奖号码:591

全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第17145期

中奖号码:59107

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017145期

中奖号码:02、05、06、09、13  
“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017145期  
中奖号码:04、07、12、18、20

中国福利彩票3D玩法

第2017145期中奖号码:945

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2017063期中奖号码

红色球号码:  
12、16、20、22、25、31  
蓝色球号码:04